天津科技大学科研项目级别认定办法
由于我校承担的各级各类科研项目日益增多，为了更好地规范科研项目管理工作，特制定本办法。
一、纵向科研项目
纵向科研项目是指由各级政府及其职能部门、各基金委员会、各类学术团体公开发布课题（项目）申请（招标）通知，由校科技处统一组织我校教职员工申报（含投标）并得以立项的科学研究项目。根据项目来源及其计划（基金）性质，分为国家级、省部级、局级和校级。
1．国家级项目
此类项目是指国家科学技术部等科技主管部门设立的国家计划项目和基金项目。
包括：国家科技部、国家自然科学基金委员会、国家发展和改革委员会、国防部等直接下达的科技计划等。
2．省部级项目
此类项目一般是指教育部、农业部、卫计委等国家各部委及各省（直辖市）科技主管部门设立的部委、省、直辖市计划项目和基金项目。
包括：（1）天津市科学技术委员会、天津市农村工作委员会、天津市发展和改革委员会；
（2）教育部、农业部、卫计委等国家其他部委下达的科技计划；
（3）国家科技部、国家发展和改革委员会、国防部中各司、局（不包括直属事业单位）设立的科技计划项目；
（4）教育部新世纪优秀人才支持计划、教育部长江学者奖励计划青年学者项目、教育部高等学校全国优秀博士学位论文作者专项资金项目、霍英东教育基金会项目以及中国博士后科学基金资助项目等；
（5）其他省（直辖市、自治区）科学技术厅（委员会）设立的科技计划项目；
（6）中国轻工联合会等同类型部级协会或学会直接下达的科研计划项目。
3．局级项目
此类项目一般是指各省（直辖市）厅局设立的计划项目和基金项目。
包括：（1）天津市其他委、办、局下达的科技计划项目；
（2）国家级重点实验室开放基金项目（有经费到校）；
（3）经中国科学技术协会认可的全国性学会或协会设立的科技计划项目（学会名单可以从中国科学技术协会网站上查询）。
4．校级项目
此类项目一般是指我校设立的科技计划项目。
包括：（1）天津科技大学青年创新基金；
（2）国家级重点实验室开放基金项目（无经费到校）；
（3）省部级重点实验室开放基金项目（有经费到校）；
（4）省（直辖市、自治区）一级学（协）会设立的科技计划类项目。
二、横向科研项目
横向科研项目是指受我校外部党政机关、企事业单位委托或通过招投标方式获得的各类技术开发、技术转让、技术服务、技术咨询等项目，以及党政机关、科研院所、社会团体等单位以非计划形式委托我校教职员工承担的各种研究项目。
其中，由外单位为第一承担单位（我校为非合作单位或非协作单位，但项目组成员含我校教师）的各级各类纵向科研项目，由承担单位委托我校教师研究或开发的项目，均认定为横向科研项目。
三、其它项目认定
1．以天津科技大学为第一署名单位申请的外国国家级政府设立的各类科研项目认定为国家级项目。
2．以天津科技大学为第一署名单位申请的外国省（州）级政府设立的各类科研项目认定为省部级项目。
3．除上述两款规定之外所有涉外科研项目均视同为横向科研项目。
4．子课题问题。子课题专指纵向项目任务书（合同书）中明确专门设立，内容相对独立且明确具有负责人的研究课题。
5．合作申报项目问题。我校以非第一承担单位合作申请的纵向科研项目，申报时必须要加盖天津科技大学公章，且有一定额度的经费拨入至我校的各级各类科研计划项目，按相应级别认定。
四、所有纵向科研项目的经费拨付方式必须为正当且合法的渠道拨付至我校，否则一律按照横向项目认定。
五、本办法适用于我校科研项目的管理、聘期考核和职称评定时使用，办法未涉及到的情况将另行研究决定。
六、本办法自2016年1月1日起执行。自新办法执行之日起，原有文件废止。
七、本办法经学校批准后执行，由学校授权科技处解释。
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